
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 012/05/21-682/2023 по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе и

продлении сроков рассмотрения дела

 

«29» сентября 2023 года г. Йошкар-Ола

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Марий Эл по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе:

председателя комиссии – заместителя руководителя-начальника отдела
аналитической работы и контроля хозяйствующих субъектов <...>,

членов комиссии:

ведущего специалиста-эксперта отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов <...>;

ведущего специалиста-эксперта отдела аналитической работы и
контроля хозяйствующих субъектов <...>,

рассмотрев дело № 012/05/21-682/2023, возбужденное по признакам
нарушения пункта 5 части 2, части 3 статьи 21 Федерального закона от
13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» в отношении ИП Г. по факту
распространения рекламы алкогольной продукции по адресу:
Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Подольских курсантов, д. 14Б, в
отсутствии лица, участвующего в рассмотрении дела,

 

УСТАНОВИЛА:

 

Сотрудниками Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Марий Эл (далее – Марийское УФАС России) в ходе
осмотра наружной рекламы установлен факт размещения рекламы
«РАЗЛИВНОЕ ПИВО РЫБКА СНЕКИ СУХАРИКИ (с изображением кружки с
пенным напитком)», расположенной на фасаде здания по адресу:
Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Подольских курсантов, д. 14Б,
следующего содержания:

 



 

 

Марийским УФАС России в отношении ИП Г. возбуждено дело №
012/05/21-682/2023 по признакам нарушения пункта 5 части 2, части 3
статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» по
факту распространения рекламы алкогольной продукции по адресу:
Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Подольских курсантов, д. 14Б.

Марийским УФАС России направлен запрос в адрес администрации
городского округа «Город Йошкар-Ола», согласно ответа которой
установлено, что администрацией не выдавалось разрешение на
установку и эксплуатацию рекламной конструкции, расположенной по
адресу: Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул. Подольских
Курсантов, д. 14б.

Таким образом, Комиссией установлено, что рассматриваемая реклама
алкогольной продукции содержит признаки нарушения части 9 статьи 19
Закона о рекламе, поскольку размещение рассматриваемой рекламной
конструкции осуществляется без разрешения органа местного
самоуправления на установку и эксплуатацию рекламной конструкции.

Определением об отложении рассмотрения дела № 012/05/21-682/2023
рассмотрение назначено на 29.09.2023, а также от ИП Г. запрошены
документы и сведения в целях всестороннего и объективного
рассмотрения дела № 012/05/21-682/2023. Однако на дату рассмотрения
дела от ИП Г. документы и сведения представлены не были.

На основании изложенного, Комиссией установлена необходимость в
получении от лица, участвующего в рассмотрении дела, документов и
пояснений, в связи с чем рассмотрение дела отложено.

Руководствуясь Правилами рассмотрения антимонопольными органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных постановлением
Правительства РФ от 24.11.2020 №1922 «Об утверждении Правил
рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела по признакам нарушения законодательства о
рекламе № 012/05/21-682/2023 отложить.



2. Установить признаки нарушения части 9 статьи 19 Федерального
закона от 13.03.2006 №38-ФЗ «О рекламе» при распространении и
размещении рассматриваемой рекламы.

3. Рассмотрение дела назначить на 18 октября 2023 года в 10 часов 00
минут в помещении Марийского УФАС России по адресу: г. Йошкар-
Ола, ул. Волкова, д. 164.

4. ИП Г. в срок до 16 октября 2023 года представить в Марийское УФАС
России следующие документы и сведения (с сопроводительным
письмом, где указываются в качестве приложений все запрошенные
документы):

копии заявок, договоров на изготовление/размещение рекламной
информации на торговом объекте «Продукты 24»;

копии документов, подтверждающих факт оказания услуг по
размещению рекламы (подписанные обеими сторонами акты об
оказанных услугах, платежные поручения и т.п.);

полный перечень реализуемой алкогольной продукции с указанием
стоимости и объема реализации с момента размещения рекламы с
приложением подтверждающих документов.

Представить мотивированную правовую позицию со ссылками на нормы
права по следующим вопросам:

1. изложить позицию о том, кто является рекламодателем,
рекламопроизводителем и рекламораспространителем указанной
выше рекламы (с учетом положений статьи 3 Федерального закона
«О рекламе»);

2. каким образом и в какой форме были сделаны заявки на
изготовление/размещение рекламной информации?

3. что является объектом рекламирования в вышеуказанной рекламе?

4. какова цель размещения рассматриваемой рекламы?

5. кто является потребителями рекламируемых услуг?

6. признаете ли Вы нарушение требований пункта 5 части 2, части 3
статьи 21, части 9 статьи 19 Закона о рекламе?

7. иные сведения и материалы, имеющие значение при рассмотрении
данного дела.

 



Сообщаем, что Вы вправе принять участие в заседании комиссии
посредством удаленного доступа через программу «TrueConf» по
ссылке https://fas1.tconf.rt.ru/c/0200586126.

Подключение к конференции возможно в том числе со смартфона или
планшета под управлением операционной системы Android или iOS.

Информацию об участии в рассмотрении дела посредством удаленного
доступа необходимо сообщить в Марийское УФАС России по телефону
8 (8362) 41-76-21.

 

 

Председатель комиссии

 

Члены комиссии:

 

 


